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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA  COMISSÃO MISTA DE PLANOS,
ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA EM  21 DE NOVEMBRO DE 2006.

Às quinze horas e vinte e três minutos do dia vinte e um do mês de novembro do ano de dois mil e seis, foi realizada
reunião de audiência pública da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo
II da Câmara dos Deputados. Sob a Presidência do Deputado Gilmar Machado, a reunião foi destinada a ouvir o Secretário
do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, Dr. Carlos Kawall Leal Ferreira, acerca da avaliação do cumprimento das
metas fiscais referente ao 1º e 2º quadrimestre de 2006, conforme disposto no art. 9º, § 4º, da Lei de Responsabilidade
Fiscal. Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Alex Canziani, Bismarck Maia, Carlito
Merss, Claudio Cajado, Daniel Almeida, Devanir Ribeiro, Eduardo Sciarra, Eduardo Valverde, Eunício Oliveira, Geraldo
Resende, Gilmar Machado, Herculano Anghinetti, Humberto Michiles, Iberê Ferreira, João Leão, Jorge Bittar, José Carlos
Machado, José Divino, José Pimentel, José Rocha, José Santana de Vasconcellos, Jovair Arantes, Júlio Cesar, Júlio
Semeghini, Manato, Márcio Reinaldo Moreira, Nárcio Rodrigues, Nelson Meurer, Pauderney Avelino, Paulo Rubem
Santiago, Pedro Chaves, Pedro Fernandes, Ricardo Barros, Rogério Teófilo, Walter Pinheiro e Zé Gerardo; - Senadores
titulares: Augusto Botelho, João Ribeiro, Jonas Pinheiro, Mozarildo Cavalcanti e Valdir Raupp; - Deputados suplentes:
Antonio Joaquim, Benedito de Lira, Colbert Martins, Dr. Rodolfo Pereira, Durval Orlato, Iriny Lopes, Jackson Barreto, José
Carlos Araújo, Lael Varella, Leodegar Tiscoski, Leonardo Monteiro, Luiz Carreira, Lupércio Ramos, Marcelo Ortiz e Zezéu
Ribeiro. Não foi registrado o comparecimento de senador suplente. Registrou-se a presença do Deputado Rafael Guerra e
do Senador Magno Malta, parlamentares não integrantes da Comissão. ABERTURA: Às quinze horas e vinte e três
minutos, o Presidente em exercício, Deputado Jovair Arantes, de acordo com art. 8º da Resolução nº 01/2001-CN, alterada
pelas 1, 2 e 3/2003-CN e Ofício nº 824/2004-CN, declarou iniciada a reunião e anunciou a presença do Secretário de
Orçamento Federal, Ariosto Antunes Culau. Em seguida, esclareceu que de acordo com o estabelecido no art. 256, § 2º, do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o palestrante disporia de vinte minutos para fazer a sua exposição, não
podendo ser aparteado. Conforme o estipulado no art. 256, § 5º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o
Presidente comunicou que os parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderiam fazê-lo estritamente sobre o
assunto da exposição, pelo prazo de três minutos, tendo o interpelado igual tempo para responder, facultadas a réplica e a
tréplica, pelo mesmo prazo. Em seguida, o Presidente em exercício anunciou a abertura da lista de inscrições para o
debate e transferiu a direção dos trabalhos ao Deputado Júlio César, Segundo Vice-Presidente. Prosseguindo, o
Presidente em exercício convidou o Relator-Geral da Proposta Orçamentária para 2007, Senador Valdir Raupp, para
compor a mesa. Em seguida, a palavra foi transferida ao palestrante, que discorreu sobre o tema em apreço, fazendo uso
de projetor de multimídia. Encerrada a apresentação, às quinze horas e quarenta e dois minutos, os debates foram
iniciados. Nesse momento, o Presidente, Deputado Gilmar Machado, assumiu a direção dos trabalhos. O Senador Valdir
Raupp iniciou o debate apresentando questionamentos ao palestrante. O expositor transferiu a palavra ao Secretário de
Orçamento Federal, que respondeu aos questionamentos apresentados pelo Relator-Geral referentes especificamente à
sua área de atuação. Dando continuidade, os Deputados Júlio César, José Carlos Machado e Jorge Bittar fizeram
indagações ao palestrante, que respondeu em seguida. Os Deputados fizeram uso do direito de réplica e foram
respondidos pelo Secretário. Às dezesseis horas e quatorze minutos, o Segundo Vice-Presidente reassumiu a direção dos
trabalhos. O Deputado Pauderney Avelino continuou apresentou seus questionamentos palestrante passou a palavra ao
Secretário de Orçamento Federal que respondeu as indagações do Deputado. Em seguida, o Deputado Pauderney Avelino
fez uso do direito de réplica e foi respondido pelo Secretário de Orçamento Federal. E, ainda obteve esclarecimentos
procedentes do palestrante. Às dezesseis horas e trinta e oito minutos, o Presidente reassumiu a direção dos trabalhos.
ENCERRAMENTO: Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a presença do Secretário e do
Secretário de Orçamento Federal e declarou encerrada a reunião. Os trabalhos foram finalizados às dezesseis horas e
quarenta e um minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua
aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão
Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Deputado GILMAR MACHADO.
Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx




